


HUAMAO

AUTOMOTIVE =
AIR CONDITIONING

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail:

Web:

HY-58200 rcHs201-1
*MR12

TOYOTA R12
047500-9072

www.huamao-tech.com

HY-58201 rcHszo1
FHERER .
TOYOTA LEXUS \
447500-1730

chenchs@huamao-tech.com

HY-58202 rcHs20z

+@R134a
TOYOTA R134A
447500-9052

HY-58203 rcHe202-1

£MR134a
TOYOTA R134A
447500-0031

HUAMAO

HY-58204 rcHsaas

FMR134a
TOYOTA R134A
447500-1030

HY-58205 rcHsz04
FHERE

TOYOTA COROLLA
447500-9081

-
&

@@

E ]

ey

HY-58205-1 rchsz04-1;
FHEE :
TOYOTA COROLLA
447500-1610

HY-58206 rcHszos
BFgRAREE
NISSAN
447500-1311

HY-58207 rchszo7
AMBCRV

HONDA CRV
88515-52010

= =

& ."-‘
| 3

¢ y '__..:V
HY-58207-1 rcHszo7-1
AHECRV
HONDA CRY

447500-1580

HY-58208 rcHs210
H+4% G510

ISUZU G510
92100921

HY-58209 rcHe210-1

H-+# G510 :

ISUZU G510
92100921

HY-58210 rcHszis
HFE&%

NISSAN X-TRAIL
92200-9H205

HY-58211 rRcHs211-1

H=/FES
NISSAN QIANLIMA
922004Y80A

HY-58212 RrRtHs212
B8 AR/4IS5HL
NISSAN SUZUKI
503714-1550

HY-58213 rchs214
BHEEE

NISSAN PICKUP
92200-15018H

HY-58214 rcHs214-1
BEEE

NISSAN PICKUP
92200-15018H

HY-58215 rRcHe215-1

[EFaizh o
NISSAN SUNNY
92200-4P002

HY-58216 rcus215

B
NISSAN SUNNY
92200-2W100

HY-58217 rcHs227

HEX#
NISSAN TEANA

92200-5M000

HY-58218 rcHez2s7
F+4§81-350/370
ISUZU 1-350/370
447500-2961

HY-58219 rcHe23s
FHBRNZ

TOYOTA PRADO
88515-3301083

HY-58220 rchsz4n
FHR134a(=FEV31)

TOYOTA R134a
447500-0031

HY-58220-1 rcHs240-1

F[HR134a
TOYOTA R134a

HY-58222 rchsz44
FH 134A

TOYOTA
447500-9052




HUAMAO

AUTOMOTIVE =
AIR CONDITIONING

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO

%‘ == . e = gl
e . @ @ &
iy e -
e G . =
» i i
HY-58223 rcHszas HY-58224 rcHs32s HY-58225 rcHessy HY-58226 rcHs25s HY-58227 RrcHe267 HY-58246 rcHssor ' HY-58247 rcHssos « HY-58248 rcHeary HY-58249 rcHe4zs HY-58250 RcHe426
R B EY 58X B KGFR F HEMGER EHEHLT BERE ' JB&AiH1.5L ' HFFEEURAN3.OL + 10QEX-15 BR8ik2/3/6
NISSAN SUNNY MAZDA TOYOTA LAND CRUISER + TOYOTA LAND CRUISER + TOYOTA YARIS NISSAN PICKUP NISSAN i NISSAN URAN3.0L i MAZDA2/3/6
047500-1730 KJ141GJ6E-01 447510-0071 . 447510-0071 . 447500-3070 92200-EB70B 922001HFOA 503714-1630C
= o o s oeds et gte | opm g
< ; S o : g —, - -
: o 7 % ! P — 3
“ o @l @ @ @ : ¢l ale |
@ ee ee .W. @- Ce Qe o , . Ge s :@o N ¢ en
G [\ : * Ll 1 .‘ 4 .
= & : e J ' . % ~— N Al
< &y ® L ’ : , 7. ) -
HY-58227-1 Rche2s7.1 HY-58228 rcHezre HY-58229 Rrchezs4 HY-58229-1 rcHe2s4-1 + HY-58230 rcHedss HY-58251 rcHedzr HY-58252 reHe213-1  +  HY-58253 rche213-2 | HY-58254 RcHeass HY-58255 Rcheas?
EHIER DEA6(EM) FR=EEBE2.4 KR=EE®2.4  BEHPVEFRR =#SAVRIN/ 248 = = C B CEMRFHF-RPHALTIS MBI
TOYOTA CAMRY MAZDA 6 MITSUBISHI ZINGER 2. 4 MITSUBISHI ZINGER 2.4 + LANCER NEW/NISSAN SUZUKI MITSUBISHI SAVRIN NISSAN | NISSAN SUNNY ' TOYOTA COROLLA(NEW)ALTIS NEW NISSAN SUCCE
447500-9220 ; 5261J14A 583714-1580 503714-1501 . MR568829 6F25 J1750-020 - 92200-16H08 . 92200-BY216 ,447500-4790 . 92200-2016H

e — = i\
E‘r’ -*J — J --“- |
a4 N Ny @
- | kR Il B a
» ! ' a : @ # - 7
- .
d | e * .
HY-58231 rcHezoe |, HY-58232 rcheass HY-58233 rchsaas HY-58234 rcHs371 HY-58235 rcHsarz HY-58256 rchroos HY-58257 rchHeasa . HY-58258 RrcHeso4 . HY-58259 RcHs3ss HY-58260 rcusas2
fB&/3HiX . ZAHBrio AB =#ETRITON FEFHEM —EENIERE (FR) BrEaRBER HiB& HA, XV . BrREEERR Z=EASX4
NISSAN /TIIDA ., HONDA BRIO HONDA MITSUBISHI TRITON TOYOTA VIOS MITSURBISHI OUTWR NISSAN X-TRAIL . vmucm SUBARU FORESTER XV ,  NISSAN THAILAND SUZIKI Sx4
92200-52010 ' 447500-4650 447500-1770 37410-G510 447500-3030 CSA3878009 T1032332D ' T1015442JA ) 10QTEX-5
aih P ' de _ S
— Nt s e’
e e e e
) Q.Q_. s Q‘AQ :
S = g % . .
/ ‘/ Q ! . |
HY-58236 rcHsasz HY-58237 rchsasy HY-58238 rcHeane HY-58239 rcHsssa HY-58240 rcHs3s3 HY-58261 wrcHe4se HY-58262 rcHés06 . HY-58263 rcHr012 |
EERE B Bk /i /AR PR A/BR 50 E=1=}7 ¥ ] HEFHR2 EEFH #aRAHCRV BFE(#0 ) NV350 it Z
INFINITI NISSAN TIIDA MAZDA3 TOYOTA R12 BENZ HONDA CRV NISSAN . SUBARU New iR
92200-5Z010 503714-1650 KJ14B32HA02 047500-9072 1408300484 GZ447500-4930 10QTEX-20 ' 73531FJ010 - !

HY-58241 rcHes4

HY-58242 rcHeaot

HY-58243 rcHeasos

HY-58244 rcHesss

HY-58245 rcHsz3s

=M R12 HFEEURAN ArEtEE . FMERI12 IREDLOT/EEE . )
TOYOTA NISSAN URAN NISSAN LIGHT TRUCK |, TOYOTA HAFEL SIMBO : ! !
047500-9072 503714-1451 92200-EB708 88515-33010 MR568829 ; ; | :




HUAMAO HUAMAO TECH COMPANY LIMITED HUAMAO TECH COMPANY LIMITED @

AUTOMOTIVE = E-mail: chenchs@huamao-tech.com E-mail: chenchs@huamao-tech.com
AIR CONDITIONING Web: www.huamao-tech.com Web: www.huamao-tech.com HUAMAO

at -ﬁ%@,f ®'e,

ol &

@ @ LI : > £ i =
| e , .- LY e 1% v . L ’
Cg S ' Q. : " I *. ) ; . Q i »
HY-58400 rcHéz03 i+ HY-58401 rcHe23s ' HY-58402 rcHe247  HY-58403 rcHez48-1 + HY-58404 rcHeasz HY-58423 rchedse i HY-58423-1 RCH6456-1 HY-58424 rcHsars
EIF v K=FE | R Rw Rk o BT o EIERER IE 5 [ 115 | H OB/ 02-05 161
KIA | DAEWOO i HYUNDAI ACCENT | HYUNDAI ACCENT . KIARIO KIA K2/K4 . KIA | HYUNDAI/ACCENT
1K2A1-61-J11 . 96293069 ! 97604-1C100 ! 97604-1C100 . 97626F-D200 K977775-D1000 , 141623-0790 : 21910
HY-58405 rcHssgt HY-58406 rcHs213 HY-58407 rcHs2s1 . HY-58408 rcHs216 HY-58409 rcHs224
FRNE . I RaE . IREE D OB LB
SONATA . HYUNDAI SONATA . HYUNDAI , HYUNDAI . HYUNDAI s
97626-3E00 ' 97626-38000 ' 976263C010 ' 97604-17001 ' F108-CB5DA-02 0 EFFERZAKIE

. . . ! DOMESTIC CAR

- - { - -- = .--. ¢
- - P k& =e > ]
K V. e’
LY @*‘@ L f
(. . 2 ¥ o el
: L :._ @ e -
/ | | K.
HY-58410 rcwHs270 HY-58411 rcus2rs HY-58412 rcHezss . HY-58413 RrcHszs HY-58413-1 rcuszsg-1 HY-58450 rcits243 HY-58451 rcHez2s2 HY-58452 rcHez94 HY-58453 rcHsaaz HY-58454 rchsate
MARR/EZRBVWVT | BRBER . PRSEFUSOEE/HI(ER), MREM . IkiaE £HR12 S od L ER L ERUMIM S
HYUNDAI TUCSON/ELANTRAVVT , HYUNDAI COUPE ,  MITSUBISHI FUSO/H1 . HYUNDAITUCSON . HYUNDAIELANTRA JINBEIR12 ' CHANGAN STAR . DONGFENG i MINI HONGQI . CHANGAN ALSVIN
97626-2E100 ! SSA3878127 ! A1WO00803 ! 97626-2E100 ! 97626-2D100 HD0216002H 3 1001738210 . 7009072 . Iw0162173 ' HO001650Z1601
= ; | Gl . ) | "’-‘.23,' ol : A B i &
sﬁg :%q B - F - B . e GO @ e ele o @
. ® i : axs ' p " . o — \i B
€N ©F @ e . g. @ e @ e & @
L U M el e S eele. S
(ﬁ W | . 1 ;‘ - s ] ‘L é | - =)
- ) | - & J',_.- ! e ‘. kQ_ ' @ # ’r__ " ®
4 ' ; ! = € ; ;
HY-58414 rowsaze | HY-58415 rcHeiss « HY-58416 rcusazz | HY-58417 reusans |  HY-58418 rcHsass HY-58454-1 roHedts.1 HY-58455 rcHsss2 HY-58456 RrcHsaz i+ HY-58457 rcHsaso i HY-58458 rchsads
B RYNE = : HALZEIASE \ L . ElEgE2.7L MFET600/X5 L B, B LR RGEE .- 415 . EBASWAIE
HYUNDAI . DAEWOO . HYUNDAI SANTAFE ; HYUNDAI . KIA2.7L ZHONGTAI T600/X5 . JINBEI RUICHI . IVECO . BYD . JINBEI
97604-26000 ' 96274639 ! j F108-CB5DA-02 ' 1K53Ce1J12C 81070200002-B11 ! H510M7Y1016 . 51515-A0470 | 4106461304 ! 1602289H
s &
- . : == "t.—_/ ﬁ g’
= === W ‘-ﬁﬁ» __ / T e _ : =y
.I ; 2 - " ] -, e 1 ! . [}
. e ' pild '@O l !, : . Q,,Q .@. 6,0 . 2e d _ Py BX
:;? » / | y ! . = & , e i =i -
| = " - ! £ = ’ ) '\Q 7 & i ' II.
. ) J&}’ .J ‘L; e 1 ; . ‘Eﬂ » . \{1‘ €0
HY-58419 rcusstiz ,  HY-58420 rcHeare . HY-58421 rcHesas : HY-58421-1 rcuHeazs « HY-58422 rchssds HY-58459 rcusdao f HY-58460 wrcHe4s1 . HY-58461 rcHe4ss . HY-58462 rcHeszo HY-58463 rcHesss
MALBTHEHT08 L RTEM L RReE L BREA | SRIESTAVIC2.7A3 VIR L EREW KR RERR LRSS RY . —SARR

HYUNDAI ATOS . KIA OPTIMA . HYUNDAI MISTAR . HYUNDAI MISTA SSANG YONG STAVIC2.7A3 NEW HONGQI . NEW JINBEI . IYECO . IYECO . FAW XENIA
97626-3E200 ' 97626-3R000 ' 97626-4P000 K011900008 G160215H ' 1620H4512 ' 51515-Q4614 ' 51515-D16H ' 7C1919849BA




HUAMAQO

AUTOMOTIVE =
AIR CONDITIONING

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO

A B ar €8 @ f@
iﬁ L : se &0 'y =
’Qﬁ, ' @ e @ o~
€ : » 9
| HY-58468 rcHesass HY-58500 rcHe21s HY-58501 rcHea1s HY-58502 rchears HY-58503 rcHsast HY-58504 rcHsiat
HY-58464 rcHessd HY-58465 rcHsdes HY-58466 rcuears. | HY-58467 roHearr | kgramizmB0 IR R12 {0 E R134a I E E QS B
KT RIRX3X5 e —iSFFHEX80 ) ITEeE CHANG' AN M80 CHEROKEE R12 CHEROKEE R134a CHEROKEE JEEP BUICK
L9984001 11668 KJ141B32HAO02 A205 830 8400 8100120-AT01 7701026533 55036188 52290890 52099AE 52494043
v Cow, s p
i T Tttt p = — };ﬁ'f
¢lv elal 98 e e =S
_— ) e : R
ee oo te o ‘Te | ee ss | Sa,
¢ | e B A BE 1
e o L > s - : % - - g@
L & = i / / — :
HY-58470 RcHe4s0 HY-58471 RcHsast | HY-58472 rcHedss  HY-58473 rcreasy HY-58505 rcus3so HY-58505-1 rcHeaso-1, HY-58506 rcHe27z HY-58507 rchsass
HY-58469 Rrchsass EFMES/BHBG3 FR550/750 o HCIEEHRFI/E/E/R/T/ . LES3/A30 W, R L=, K3 L BREZBHKE B
KR+ CHERY E5 RONGWEI 550/750 | §7.56.G5 . JK703-27A002Z CHEVROLET AVEO CHEVROLET AVEO CHEVROLET LUMINA DODGE
PICKUP ! A15-8106010FC JQD90001A | F3-8106100 92205880 96539652 92117402 540031
g B !T‘\_ E @ J_hl\ 43\ b & "y o s % ieh %
h — - e — —— -
” — - 4 .,__ ] ’
g 8 gle & @ e s e e
te e . B ee «E.; :gp e ** ¢ . {,[I
* € = ' I

HY-58474 ncHes92

HY-58475 rcHesos

HY-58476 rcHes05

HY-58477 rcussor

HY-58478 rcHesos

HY-58509 rcHesas

'HY-58510 rcHeass

HY-58511 rcusasy

HY-58512 rcheatz

HY-58512-1 rcHsarz

RiTRI%1.5/1.8/ FRMFCM7EIE —i5830 EHATHHECS KM RiES500 S mEy R/ B R S/ 2% FEM B FE R134A @R FIF R134A
X3/X5/XV ALQAM40301 FAW B30 F108GC9AAQL BM3-810001S FORD FIESTA ' FOCUS/CHEVROLET/CRUZE. FORD MONDEO FORD TRUCK FORD TRUCK
ALQAJ40079 FZ8107100-A MR925874 '13263312 | 6Q9119849 AA 55036189 55036189

HY-58479 rcu7001 .
. : 4 ! | e B BN GI8 g

FHETNSSOEEES | BESOREEA BEKREMME | THEEN3S0S350 | EFME R e i S i

7033247 SOP-60M009 ASCAJ40974 - FiosrHoAA0L Y] cHiNesemNICAR B 601220w 1890319 9073208 95431-85Z00 9730595

HY-58480 rcHro02

HY-58481 rcrzoos

HY-58482 rcsro09

Wﬁ“

D

.6
"3}

HY-58483 acuroo?

HY-58513 rcHezaz

HY-58514 rcuszaz

HY-58515 rensara

HY-58517 rcusiss

@ @
b.@-: . Py

- e | ; !
" | 1 HY-58518 rcHsase HY-58519 RrcHs3st HY-58520 rchsazs HY-58521 rcus2ze HY-58522 rcHez3o
HY-58484 rcuzoi1 HY-58485 rcu7o010 | ' s s o~ o, o
&%ﬁgﬁf‘jﬁﬂ i - ‘ | . BUICK CHEVROLET DODGE DODGE DODGE
: NEWRS : ; 10302742 10364923 D-4116499 4205085 4596318AA




HUAMAO HUAMAO TECH COMPANY LIMITED HUAMAO TECH COMPANY LIMITED @

AUTOMOTIVE = E-mail: chenchs@huamao-tech.com E-mail: chenchs@huamao-tech.com
AIR CONDITIONING Web: www.huamao-tech.com Web: www.huamao-tech.com HUAMAO

HY-58523 rcHeza1 HY-58523-1 RCH323$-1: HY-58524 rcHs23z HY-58525 RrcHez2ss HY-58526 RrcHe314 HY-58546 RcHe37a HY-58546-1 RCHB373-1 HY-58547 rcHssos HY-58547-1 Rcusws-a: HY-58548 RcHe415

EE KB AE - . SISERRED - . B ik . EEE . EBZAVEORR . E@Z=AVEO . EREEIAC/B2.0
DODGE f DODGE \ CHRYSLER . DODGE " DODGE KENWORTH . KENWORTH | NEWCHEVROLETAVEO CHEVROLET AVEO . OPEL
4882343HB ; 4882343HB : 550560252AE . FEB171987 : E2240308ZC 71R8400 1676665C1 . 1676665C1 : 9043390 . H5495002 . 25994366

HY-58527 RcHe3ae HY-58528 rcHeass t HY-58529 rcHeseo . HY-58530 rcHszs2 . HY-58531 RrcHesss HY-58550 rcHeaas | HY-58551 rRcHsszse « HY-58552 rcHearr i HY-58552-1 rcHeat7-1
EE  FE3EHRE) | Fe3EHTED o EE -' EE HY-58549 rcHs3as ! FWW211/W204 L tER . IEEs R
DODGE ., CHRYSLER . CHRYSLER , DODGE ., DODGE EEBAEMER134 . BENZW211/W204 . CHEROKEE . FREIGHTLINER . FREIGHTLINER
5019218AA ) 55055773Al . 55036079AF . 416999 X 4677334 CHEVROLET : A2128300284 . S00518H : P-BOA93674 ! P-BOB93674
-' ‘ ﬁlﬂ T s IR ; ats ale | W Sl
_ 4 - & ? : | : i;i—"l SJ - : - . ==
sle’ e o) 8 e & @&
« ® _; ® > @{ ™ : e e
HY-58532 rcHsiss , HY-58533 rcHsies 1 HY-58534 rcHs3sr i HY-58535 rcHsaas v HY-58536 rcHesse HY-58553 rcHe424 ' HY-58554 rcHesas . HY-58555 rcHesas " HY-58556 RrRcHs43z . HY-58557 rcHsazs
ERREEMERAGRE, R . iEE , BR= . 1853 BHZRmE o B . BUEIRGLIEE/RE \ ERARAFITETX9819 | EESTIEREN2009
CHRYSLER/DODGE/ ) CHRYSLER \ DODGE y OPEL . HUMMER3 CHEVROLET CAPTIVA i BUICK i NEW BUICK GL8 REAR}EPICA FORD/AUSTRALIA TX9431 FORD NEW FOCUS 2009
5019630AA / 5019218AE . 163036A | 25997316F ! 19120829 615837C-100 x 89025008 ; 93733230 . 929-508 ' 9M59-19849AA
Ly & ‘5% EJ-%-? &f?h-ﬂ g' ﬁ' ) ""E" "*ﬂ‘ A
| ' & P _ ! P
® @ @ @ ol OEIES D OSe '- o
5 ke S’Q. 0‘_: et B 00 s : P t ' % * o
. . v w L W2 o - | T i i )
LY ! ) o L = Q/ i : " = . @ L) = A
HY-58537 rcHeiss HY-58538 rcus3ss | HY-58539 rcHsats . HY-58540 rchsasr . HY-58541 rchsdoz HY-58558 rchsdan . HY-58559 rcusaso . HY-58560 rcusasz . HY-58560-1 Rrchessz.1 ' HY-58561 rcHsdss
+8 ) s . BB . BB /KRR L dtmEE A ER L BREMERL.S . ERETT600 . ERER . HBEE3
SATURN ; KENWORTH i JEEP . CHEVROLET . BEUING JEEP NEW CHEVROLET AVEO | NEW EXCELLE 1.5 0 KENWORTH i KENWORTH m  HBSAIL3
$-25030587 : 540054BSM ! 19120829 ' 9043403 ' 560253AH 16460320 ' 16451323 j | 540446 ! 90923291
~ S : . 2 ol | T T
e ey g | ) e, | p ==
- : ( / ' ak \ . \‘ -
- A ¢ . PP &
v i \ €= L2 =
HY-58542 rcHeaos HY-58542-1 Rcus«sosd: HY-58543 rcHssz7 HY-58544 rchess2 HY-58545 rcHsass HY-58562 rcHesss HY-58563 Rrchedrs HY-58564 RcHs4so HY-58565 RcHe4s? HY-58566 RcHs4s8
EEEAF RS . BARTEEESEERIZ | 12 . BiKER , ERER BrEEYE . EEEmE L REEE | EEEE | EXEEG=
USA AUSTRALIA FORD FORD TRUCK H SATURN ., KENWORTH i KENWORTH ENCLAVE ; JEEP ! FORD RANGER . AMERICAN JEEP . AMERICAN CHEVROLET

118371C1 134684073 ' 24426739 I 329-504 ' 55055773A1 3275057 i AA447500-16011 - UC9M61)14 ¢« B6B164490AA 1 52477944




HUAMAO HUAMAO TECH COMPANY LIMITED HUAMAO TECH COMPANY LIMITED @

AUTOMOTIVE = E-mail: chenchs@huamao-tech.com E-mail: chenchs@huamao-tech.com

AIR CONDITIONING Web: www.huamao-tech.com Web: www.huamao-tech.com HUAMAO

0'0

(
Q_.

L
4 15 : < ‘@
¢ —.' L | 3 1l r
HY-58567 rcHesss | HY-58568 RcHedn2 + HY-58569 rcHea9s 'HY-58570 RrcHseso0 + HY-58571 rcussol HY-58700 rcHs220 ., HY-58701 rcue2z0-1 ., HY-58702 RcHez34 HY-58704 rchHezss
05H Rz | I6RBH/BR/BGE | ZEEE ER=FEE (#0) . RS #1140 . F124 . F¥140 (RESEE
05 JING CHENG . REGAL . AMERICA TRAILER , CHEVROLET TRAILBLAZER | FORD ECOSPORT BENZ 140 i BENZ 124 . BENZ 140 PORSCHE
613521 . M23506186 . 3857948C2 :FSGQSUOZ . 52384190 1408300484 ; 1248300814 : 1408300384 1772728
e I.h“' S =3 b A
‘\ , -\ sm-!-n-i—f"l g %‘%
JL @ e @& @
Sgy @0 L te s B e
5 __-_"‘\ ‘T"!:‘ ) : ) i A @ :
HY-58572 rcuesoz ' HY-58573 rcHesos ' HY-58574 rcHesos | ' HY-58576 rch7003 HY-58704-1 rcusz6s-1 , HY-58705 rewssts | HY-58705-1 ronests,  HY-58705-2 rouesis2,  HY-58706 rcuesz
&R CHOEEE2.4L  REERS . ESER 738202/208/210 . EEAIRW201 . EE@ETW201 . IBEBHW201 . 3EI126
KENWORTH + IMPORT JEEP COMPASS + OPEL MERIVA i  DODGE JOURNEY BENZ 202/208/210 ; MERCEDES W201 ' MERCEDES W201 ; MERCEDES W201 . BENZ
' AA447500-4110 . U39400001 . 31404339 ' AA447500-3450 601229W - 2018300784 ' 2018300784 ' 2018300784 ' 1268300384

=
W,

® e e
)
E‘.’. ﬁ if‘i .‘h
! : - HY-58707 rcHeaza ) HY-58708 rchs2z2s . HY-58709 rchsz254 | HY-58710 rcHsats HY-58710-1 rcrsite-1
i ; : 31203 L ARIRE L ARIES L RROEE L ARIEE
: : 7 BENZ 203 ., VWPOLO . V.WMAGOTAN . V.WTOUAREG . V.WTOUAREG
r ; : 2038300184 ' 6Q820679A - V-6Q0820679 ' 7L0820679A ' 7L08200679A
. .& = — J r&' #
"‘\
D @ ) s
L. e e ; ,
@ gn . ey h
y . vl vl
' ; i HY-58711 rcHesas , HY-58712 rcHsass : HY-58713 rcus221 ,  HY-58713-1 reHsaz1-1, HY-58714 rensaz2
\ ' BIBA3/HATIL R I §'::(oY/ | KAX2000% | Kfx2000% | AREHCEBA
AUDI A3 . AUDI Q7 . V.W 2000 . VW 2000 . SANTANA
1K0820679 J 7P08200679A ' 1238301184 ' 1238301184 ' 1268300584

\-‘ar
e :

[} 1 ... 1
HY-58715 rcreate |, HY-58716 rcvszas |, HY-58717 rchrooa HY-58718 RCHE317 HY-58719 rcHeszs
. . RIXM30008 /99875 | HUL40 | FIREER, R [ ED5SRE6D | #8203/211
. i SANTANA 3000 . BENZ 140 . 15HEBBL, IRTIL . BMW 5 E60 . BENZ203/211

1408300484 ' 5QD820.679A : 6411 6921 051 ! 1718300184




HUAMAO
AUTOMOTIVE =

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com

HUAMAQO TECH COMPANY LIMITED
E-mail: chenchs@huamao-tech.com

AIR CONDITIONING Web: www.huamao-tech.com Web: www.huamao-tech.com HUAMAO
= an s g, g | gy et —
eler w0 e WUE
‘,} o Y N - e | e A
oo .o i [ Ge" *s et te n o
o el | ese® Ve | B 05

HY-58720 rcHes24-1

HY-58721 rchsado

HY-58722 RcHs343

HY-58723 rcHsaoo

HY-58723-1 rcHedo0-1

HY-58743 rcHsaar

HY-58744 rcHsaaz

HY-58745 rcHsaso

HY-58746 rcHssss

HY-58747 rche4s4

$£0220 £ 3E90.E91, =1 W, £3. R12 ZEN, £33, R12 FO7R/5F/3F E90 KRFrBIEN KIRTBIR HidEA4 A5 Q5 TR/ FRIX
BMW220 BMW E90/E91 BMW BENZ BMW R12 BENZ BMW R12 BMW 7/5/3 E90 NEW SANTANA V.W GOL AUDIA4 A5 Q5 New lavida/jetta
8UW351239-361 6411 698 1484 64116981484-01 1238301184 1238301184 64119289 832 L34D820679 1K 0820 676H 8K0 820C 679A 180820679
=S o ST i # o e N
el ol o @ @ d @& @
ee v :@Q .. . -@‘: € e B
T I = | _..
e € . © - C e .

HY-58724 rcHsz17

HY-58724-1 RcHeai7-1

HY-58725 RcHean

HY-58726 RrcHsass

HY-58727 rcuesrs

HY-58748 rcHsas7

HY-58749 rchsare

HY-58750 Rrcweasi

HY-58751 RrcHsdss

HY-58752 Rchedss

AE HATIETTA 202 . EDSE MINI Fp230/%38220 s Al FIS600 LEARIRATE y EDi3/i8 it
JETTA A-6N0820679A BENZ 202 i BMW 5 MINI BENZ 230/BENZ 220 AUDI AL BENZ S600 V.W PORSCHE i BMW i3/i8 BENZ
A-6N0820679A EH|8ZL201020606563. 2 202 83001 84 . 64118390612 2208300384 150820679C 2308300184 7L0820712 : 64119287282 N8153002
_ Sl quie = il an, . .

- e @ @®en ®e d @& 9 e f@ @p

T ’ : — ; L N ; =
Y T« sy N € % e .G. © K

. s 1 BT " £ . |
z L e p o & =y B aNg

HY-58728 rchsa10

HY-58729 rcHsaos

HY-58730 rcHs1a

HY-58731 RcHe41s

HY-58732 rcusazs

HY-55754 RCHE493

HY-58755 RrcHeass

HY-58756 rcHro12

. HY-8B787 ncwrmrs

— =
~-58758 rcHro1s

| AR ERW166/ML350/ML300/

#i HFiR BT | =DE60 | KAREFTSAIE ok 31 FROBHEEE BREI, ARNEE, (RA412971/816/590 | FUGL C253/C205/C213 | ¢\ 320/GL350/GLAS0
BENZ SCANIA . BMW E60 . VWTS CHRYSLER BENZ 152888 PORSCHE , BENZ BENZ
T1011047TA 1342237 6411 692 1051 | 7H08206798 5136101AA/AB 6338300384 5Q08206779C 24007500-4970 (S . A099s300100 O  a1e68300284 [T
LS a5 e et @ el el S el
— = —— P Sl <,
5 -
@ © & @@ @ & @
a3 ap . - o |
& I ;
HY-58733 rowezss HY-58734 reusszs-z HY-58735 rcus2202 | HY-58736 rcwsszs HY-58737 rcrsaso :
#Fib163 FF58203.220 EEMANEE iRIRiIKS80.60. FF506230 i
BENZ163 BENZ 203.220 MAN TRUCK VOLVO $80.60 BENZ 230
163 830 0084 2208300384 140 830 04 84 503714-1331 2308300184
e g = - . > el
@ @ @ 4 @@ & @ |
€e o e -__'. ee S e ' .. s :
e @ .s \Q ) s = - e : & % ;
: i | ’“ i
‘.____.'.!" ] il y ) g ]

HY-58738 rcHe43s

HY-58739 rcHssis

HY-58740 rcHs4a1

HY-58741 rcHeass

HY-58742 rcrsssn

$5E38.E39.E46 KARIEHITS /558 EE53RFIEI EE5X5E70 GT 530 KART4 /BUh R :
BMW E38 E39 E46 V.W T5 REAR BMW 3/E90 BMW X5/E70 V.W T4 .
64118371449 7H0820712 64119226078 64116968 202 '




HUAMAQO

AUTOMOTIVE =
AIR CONDITIONING

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

@

HUAMAO

HY-58800 rcHszz2s

HY-58800-1 rcHezz6-1

HY-58801 rcHszas

HY-58802 RchHezds-1

HY-58803 Rrchezrs

HY-58850 rcueste

HY-58851 rcHesas

HY-58852 rcHss15

HY-58855 rcussiz

FRE405 . FRER405 ! FEIHF . ERE306 EHEC4(910.2) = HEFEE o RS B3zZiE-3
PEUGEOT 405 PEUGEOT 405 FIAT . PEUGEOT 306 CITROEN C4 MAN i HINO TRUCK . KOBELCO HITACHI
Al1688300284 A1688300284 F-46723617 . F-46723617D 1001738351 DAF95XF . 447500-2190 ' 447500-1750 34740-G-510

HY-58804 rchszez

HY-58806 rcHs3ss

HY-58807 rcHeasz

HY-58808 rcHsass

HY-58856 rchss1a

| fg f@

L I L
8 (® :
L) ' lv_, :

HY-58857 rcHesia

HY-58858 rcHess

HY-58859 rcusszo

HY-58860 rcuss22

EREF r i . B FEREHRCA UNKA-THEH 225-755H | EEREERF3000 C BESETAR —SER
VOLVO TRUCK A:¢#14.6 |, RENAULT . NEW CITROEN CITROEN C4 KOMATSU-7 HYUNDAI 225-7 | SHAANXIDELONG F3000 MiAEX(HOWO) FAW AOWEI
31101177 B:#14.6 ! ; | 651362UH 72438716 1001738210 ' F108-JD6AA-03 ' 447500-3100 | 55036188 88515-16040
. % n@ ;
. Ce o :
‘ . 4

L ]

HY-58809-1 RrcHsaza

, HY-58862 rchssza

HY-58865 rcHeszr

HY-58808-1 rcHesss-1 HY-58809 rcwedsa HY-58810 rcHsate HY-58811 RcHesss HY-58861 rchesz3 . HY-58863 rcHeszs . HY-58864 rcHeszs e it
Ak L ERE#EC2 C3(911.2) WEREE . BERBAARSERBER BiEAR WESEE/HE | RS RES07 R12 L IRRL K =3 71520
FORD ) CITROENC2C3 \ FORD FIESTA . RENAULT FLUENCE RENAULT LOGAN HOWO TRUCK/AOWEI , DONGFENG DRAGON 507 R12 DONGFENG TANLONG | DAEWQCO HUALING HEAVY TRUCK
861219849A ! 665406R Y MR925874 | FORD MONDEO A “102 669603EB A510.2 447500-1440 ! 1534N530 ; 8106Z45-016 . 88515-33010 11703051
t‘\ . =2y — =
X .4 7N !
@ : @ @ : @ @ & @ @ @
' © | = |
® 8 . ¢ B ol &

HY-58812 rcHsinn

HY-58813 rcusasz

HY-58814 rcHs4sz-1

HY-58815 RcHeare

HY-58816 rcHesam

HY-58866 rcheszs

HY-58867 rchesas

HY-58868 rchssao

HY-58869 rcussa

HY-58870 rcuss3s

AF=TM150 BexleC3 #5E1307/308/807 | FR®BX3/206 ¥RE 307/308F7BX3 @ iR L IVR-8 DRI HihEE
NEW HOLLAND TM 150 CITROEN C3 PEUGEOT307/308/807 . PEUGEOT BX3/206 PEUGEOT 307/308 BX3 NEW DELONG SCANIA ' KOMATSU-8 . VOoLvo BENZ ACTROS
81874718 6F668757W 68019148AA ' X887364M W7497001 DZ61841065 1342237 ' 447500-3600 ; 10M7Y1 7009315TBF

HY-58874 rcHesio

HY-58875 rchest

HY-58817 RcHesrz HY-58818 rcHeara : HY-58820 rcrroos HY-58871 Rrchesaz HY-58872 rcHesas : HY-58873 RrcHes34 : éﬁfﬁfﬁfw TRUCK fﬁgég?ﬁ:{: 1208
5% 3008/788 IRE#R408/T93 . BREDER B T2 =—8FF . HENR . AR :5/8-18UNF AQ : M16X1.5
PEUGEOT 3008/T88 PEUGEOT 408/T93 . ALFA ROMEO INEw] CHENGGONG SANY TRUCK . GENLYON/JMC . 0 : 3/4-16UNF 0 : M20X1.5
524131 | 523871B90 ' 52488581 97604-26000H 55036188H . 90487735 ! 88515-H160 92200-59G00




HUAMAO
AUTOMOTIVE

AIR CONDITIONING

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail:

Web:

chenchs@huamao-tech.com
www.huamao-tech.com

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

chenchs@huamao-tech.com
www.huamao-tech.com

E-mail:

Web:

HUAMAO

CED
';w @ W ‘@ @
‘. : ° % ! S
el Ple @)l
. & sl 9 -
» =g > - .J
HY-58876 RrcHesi7 '
RS E&@RF2000R134 . HY-BAET aomr HY-58878 rches + HY-58879 rcnesis HY-58880 Rouesao HY-58901 rcHsss1 HY-58902 rcHessz HY-58903 rcHes62 HY-58904 RrcHess4 HY-58905 rcHesss
SHAANXI DELONG F2000 + iL3®EUE AR BOR B i BXRT5G mk-9 BRISEX3000 LERG . BBRUH3 KiER134 RIRRIZHIL3S0F
A : M16x1.5 JIANG LINGY NEW HOWO . HOWO A7 HYUNDAI-92 Delong CAMC i FAW JIEFANG Jh3 DAYUN AUTO R134 VOLVO EXCAVATOR
HO :M22x1.5 F108FH9CAO1 DS46011021 712Wel1942 F108KP1AA 410646 PO6H083000 8107JH06-010 8107DY03000 2034N544-1B |
__‘__ = ‘{_’ - y ‘ 2 - -
¥ [ A" (7 Ty
& @ o @ o
ee oo ‘e B *h e
g () & ”, ” !
& SF . : = :
_‘fé - Y 7 : %
HY-58882 rcusse2 .
KF\B225 60-7 ) |
HY-58881 RrcHesat DAEWOQO 225 60-7 HY-58883 rcresas « HY-58884 RcHesdd HY-58885 rcHesas HY-58906 rcneses HY-58907 rcHese?
BE300 A :M16x1.5 BREEE o ATRRU/ ERS07 134a HR215-7181 INER(E2PE) STEN800
HINO 300 HO - M20x1.5 JOINT HEAVY TRUCK | JMC N800

447500-4050

92200-D0101

K70601

DAWEI(NEW)/BALONGS07 134aHYU NDAI 215-7

410D6544

OKO8AB1E1L3

KOMATSU (BRAZIL )y s
15400001 )w

ELN3-19849-AA MM

- o . v a 2 :.*';-';f o ;m;gﬁ \ |
p =SSl = = ; — OIL - COOLED VALVE . .
@ s - A% = | L & - —
@ o @ e w | & ol i —
‘Jie: , ‘«.ir. e : - - ) ¥ ' T
" e . - - ; f i " % = J
S A = ® = . . g
i @ =3 ,4 i 1
. HY-58890 rcwesso ,_ i = ' !
HY-58886 rcHesas HY-58887 rcHesar HY-58888 rcHesas i HY-58889 rcHesas HER SRR h == i : b
ALHVIM WIEKIER12 EREET | pessHL DONGFENG KINLAND-NEw;  HY-10000 | HY-10001 | HY-10002 HY-10003
810 6QXA 01000 SAXI DAYUN N21651820516 . KATO EXCAVATOR PANINCO MERL6T, BHRELET . BiE= . LBEA B
126547H000 N776200Z ' M-MR201955 555-136D 92219753 ' THA-12T004 ' THA-127007 THA-18H916
N w’ P Ei-ar’ TE_-. . : :
5 k o~ " I \
‘4} il |.'ij Jf“;i { [ i
= e 2/ = : .
(e {;%. e& oe ...I e : :
) e s e® Q ; :
N 3 el of ") | | .
. L3 , . =Ty : |
'HY-58893 rcHessz ! .
HY-58891 rchsss1 HY-58892 rcHess2 'seEn e IE ! HY-58894 RrcHesss HY-58895 RcHesss HY-10004 , HY-10005 . HY-10006 HY-10007
BRHU6 R 'DONGFENG KINLAND -NEW /' & T =—-tHieH : BT, B Bit, B
FAW JIEFANG J6 'BEHR XCMG HANMA SANY 75C EXCAVATOR : . WA/GL8/UD WT/UD
3571-1312F 'EC455003 G167215H 97604-26000 [[NEw) : ANEW | 24236555 15626661 Huad
* - &y — i ¥ i
” 7l =5 I i . |
U A o “i =1
ol A L B e %ol R "_l
: B %‘ f o~ w2 =& |
r e : 29 =8 .—_g_;__“:-: :
HY-58896 rcwssse HY-58897 rcwsss? HY-58898 RrcHesss HY-58899 rcHesse HY-58900 roHssso HY-10008
BES@RERM3000 ENE B F B3RS L EENR =T A7, M
Delong HOWO . GET LUCKY NEW SANY AGITATING LORRY WT/UD Nicsw
50051BH LG1613822016 AMs ' H1300YG89 A2058308400 242365554 M ;




HUAMAO
AUTOMOTIVE

AIR CONDITIONING

HY-58001

k8 - M (TOYOTA)
A - 9/16-18UNF
#0 : 3/4-16UNF
o - ol

HSE - 05T-2.0T
88515-16040

HY-58001-1
%8 %M@ (TOYOTA)
A 9/16-18UNF
0T 3/4-16UNF
&4 o

FIA® ;0.5T-2.0T
88515-16040

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HY-58002

G BEA (MAZDA)R12
AL 1 5/8-18UNF

$0 : 3/4-16UNF

Gt - OB

BIiS8 ; 0.5T-2.0T

HY-58002-1

¥5 | BHEIA (MAZDA)R12
A :5/8-18UNF

10 : 3/4-16UNF

Eoft - O

S HE ; 0.5T-2.0T

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com

Web: www.huamao-tech.com

HY-58014

£/ XHHONDA

AL - M16x1.5

0 - M22x1.5

B¥ . OF BUSHE : 0.5T-2.07
OE:447500-1451
OE:80221-SOXA51

HY-58015
X5 @A (GM)
AL : 3/4-16UNF
0O - 5/8-18UNF
B - oY

#EE - 0.5T-2.0T

HY-58016
S8 : B (GM)
AL 3/4-16UNF
0 - 5/8-18UNF
B PR

BSE : 0.5T-2.0T

HUAMAO

HY-58017

E8 ;. [E% (NISSAN )
ALt M20X1.5

0O M16X1.5

Bl - O

#e@ 0.5T-2.0T

e}

HY-58003 i HY-58004 : HY-58004-1 HY-58005 = HY-58019 HY-58020 HY-58021
=8 - £ (TOYOTA) | L8 W (TOYOTA)134a ! LE :FH (TOYOTA) 8 BR (NISSAN) ;l;; :?Esﬁpég.rowiezp R ,58 : 5.7 :58 B
AL : 5/8-18UNF | A : M16X1.5 | AL : M16X1.5 AL : M16X1.5 AL : 3/4-16UNF DI+ 3/4-16UNF N < WR0NES N - 3/4-16UNF
$0 : 3/4-16UNF : #0 : M22X15 $0 - M22X1.5 #01 : M20X1.5 i e W0 - 5/8-18UNF WO - MI6XLS $ - 9/16-18UNE
ﬁ’,ﬁ: i Fﬁ ; Eﬂﬁ'— - Oﬂ i E# : Oﬁ ! &’,ﬁ : OQ HSM - 0.5T-2.0T Eﬁ: . OQ EH: . Oﬂ Eﬂf¢ . 0&2
91171919 ' 91171919 92200-59201T
HY-58006 | HY-58007 . HY-58008 g o N HY-58022 HY-58023 L Ly oma
oS o e ' BB AW (HohDR), | £ | Bk (MAZDA ) : SR TSR BB (NISSAN) %4 : 5 (HONDA) = AL : M16x15
AL : M16X1.5 i AL : 9/16-18UNF : AL : 5/8-18UNF ALl M16x1.5 : AL : M16X1.5 :
AL : 5/8-18UNF WO - 3/4-16UNF 0 - M20xL5 A : 3/4-16UNF W01 - M20X1.5 HE : M20x1.5

B 1 e | H0) : 3/4-16UNF o w0 H01 : 5/8-18UNF i o -

- : : g . S H - 0.57-2.07 3 5 P Ytk
BSE : 0.5T-2.0T : S48 : 0.57-20T e Siraat B4R : 0.5T-207 it TR i BOE - 0.57-2.07

HY-58010

R : BE ( NISSAN)
AL M16X1.5

O M22X15

ffF : O”

58 - 05T-2.07
M-MR201955

HY-58011

Z8 . FH (TOYOTA)
A : 3/4-16UNF
O :9/16-18UNF
Bff : OB

$I4H - 0.5T-2.0T

HY-58012
A B (GM)
AR M20X1.5
H : M16X1.5
E Ol

B¢E - 0.5T-2.0T

HY-58013
8 - FAE(GM)
AL 3/4-16UNF
HO: 5/8-18UNF
B oxt

H&8 - 0.5T-2.07

HY-58026
R

A : 3/4-16UNF

0 9/16-18UNF
& om

SSE 057-207

HY-58028
F& : XM (HONDA)
A M16X1.5
HO o M22X1.5
[ e Liv]
HAE 12T

HY-58029
k-t

A 5/8-18UNF
I : 3/4-18UNF
{7 S

S8 1.57-2.0T

HY-58035
ER

A0 3/4-16UNF
HO : 5/8-18UNF
B om

FiSE - 0.5T-2.0T




HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

HUAMAO HUAMAO TECH COMPANY LIMITED @

iFRngAS[EIF¥IEOPJI' E-mail: chenchs@huamao-tech.com E-mail: chenchs@huamao-tech.com
ING Web: www.huamao-tech.com Web: www.huamao-tech.com HUAMAO

HY-58036

£ 8

AL 3/4-16UNF
B0 5/8-18UNF
i PR

S8 . 0.5T-2.0T

HY-58037
=8

A0 : 3/4-16UNF
HIT: 9/16-18UNF
ficd¥ - OB

FiSE :0.5T-2.0T

HY-58038
A 3/4-16UNF
tHO - 5/8-18UNF
& OB

S8 - 0.5T-2.0T

HY-58040
EH R (GM)
AR 3/4-16UNF
HO : 5/8-18UNF
[ e

48 : 0.5T-2.0T

HY-58105

5 AH (HONDA)
AL - M16X1.5

B0 M22X1.5
e - M12X1.25

fctt - OF
$08 : 0.5T-2.5T

=

HY-58106

R

AL 5/8-18UNF
$0: 3/4-16UNF
E8EE  7/16-20UNF
Aot : FE

& . 0.5T-2.5T

HY-58107

B4 - B (LEXUS)
AL : M16X1.5

0 M22X1.5
T8  7/16-20UNF

w o8
#is@  0.5T-2.5T

HY 58108
. ZE(MITSUBISHI)

.M'_'! 9/16-18UNF

£ : 3/4-16UNF
Sﬁmas 7/16- 20UNF
BofE : OBl
S8 0.5T-2.5T
OE:M-MR168024

HY-58041

3 . £ (TRANSIT)
AL : 3/4-16UNF
Hi07 : 5/8-18UNF
. ot

BISE  0.5T-2.0T

HY-58042
ZE B (GM)
AL 20X1.5UNF
H0 : 18X1.5UNF
B4 . 0%

S8 0.5T-2.0T

HY-58043

8 43% (FORD)
A : 5/8-18UNF
H : 3/4-16UNF
Eofd: ; ofl

HSE - 05T-2.0T
2L 2Z19849CA

HY-58044

ZH 8% (DODGE)
A0 3/4-16UNF
HO : 5/8-18UNF
ol P

SIS . 0.5T-2.0T

‘ﬁ

HY-58109
EH

AL : 5/8-1BUNF
0 : 3/4-16UNF
E#88  7/16-20UNF

fefF : OB
ﬂﬁﬁ 0.5T-2.5T7

HY-58110

R : JESE ( NISSAN)
A : M16X1.5
HO : M20X1.5
TE@RE - M12X1.25

fiofF : 0%
FSE  0.5T-2.57

HY-58111
;5

A0 3/4-16UNF
H ; 5/8-18UNF
Eimag - 7/16-UNF

& 0B
BISE 1 0.5T-2.5T

HY-58112

T FH (TOYOTA)
AL M16X1.5

H : M22X1.5
g8 M12X1.25
fiedt - OBl

BiS8 - 0.5T-2.5T

SR : 0.5T-2.5T

SR : 0.5T-2.57
1-8-97049-428-0

B E  0.5T-2.5T

HY-58045 HY-58046
ER A (GM) R i
A M16X1.5 A :3/4-16UNF !
HO :M20X1.5 HO : 5/8-18UNF i
B O Bk : OR .
HSE ;. 05T-20T S8 : 05T-2.0T i
o WER Ak RFZRZ
DOUBLE CAPILLARY F SERIES

gé-sgé?gm HY-58102 HY-58103 : HY-58104

5 OTA) T8 : DEIL (MAZDA) %% M ( TOYOTA) /2R !
A :9/16-18UNF(©7.6) A : 5/8-18UNF AQ: Qlinﬁ-(lsuNF(e}ﬁé%@ﬁum ' i% 3{: ! :YSUNDA”(%HHFDZZ
%gﬁ:ﬂy;%glg\éﬁﬁ:la} %ga?/;-lﬁuzNF B 3/4-18UNF(213.1) } O M20X1.5

: - 28 : 7/16-20UNF SERE8 - 7/16-20UNF X 8 .

e ¢ : Of B Ofl : E%E:gc&g -

HiSE : 0.5T-2.5T

>

HY -58113

)\CI : 5/8-18UNF
WO 3/4-16UNF
@728 : 7/16-2Z0UNF
=it on

48  0.5T-2.5T

HY-58114
T OEGA ( MAZDA)
AL 3/4-16UNE
0 5/8-18UNF
@88 ; 7/16-20UNE
WfF OR)

S D 57-2.57
OE:-P-34-118

-

HY-58115-1
E3 BR (NISSAN)
AH : M16X1.5
HO : M20X1.5
EE c M12X1.25

¢ : OR
SSE - 0.5T-25T

HY-58116

R : XM ( HONDA)
AD - M16X1.5

HO - M22X1.5
EiEE - M12X1.25
B4 - o8l

S48 :0.5T-2.57

HY-58117
FH

A 3/4-16UNF
WO M16X1.5
s - M12X1.25
folt : OBl

$iliS® : 0.5T-2.5T

HY-58118
&l =3 ( MITSUBISHI)

AD :9/16-18UNF

HHO : 3/4-16UNF

SEMnER : 7/16-20UNF

Ao . ol

S8 - 0.5T-257

HY-58120

ER RIRR (VOLVO)
A0 M16X1.5

HO : M20X1.5

F538 - 7/16-20UNF

i oR
BS8 - 0.5T-2.5T

HY-58120-1
£ @& ( NISSAN)
AL M20x1.5
WE M16x15
TFiEE - M12X1.25
Aoly OB

$lAS® 0.5T-2.5T




HUAMAO

AUTOMOTIVE =
AIR CONDITIONING

HY-58121

&R IR VOLVO

A0 - 5/8-1BUNF

H0 : 3/4-16UNF

F@#a% - 7/16-20UNF

Bt O 58 - 05T-2.57
OF : F-RBE-E1534

QF - V-1215023-1

HY-58123

%8 5 (BMW)
M 5/8-18UNF
0 - 3/4-16UNF
T8 - 7/16-20UNF
&4 - OBl

BISE - 0.5T-2.57

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HY-58124

3

AL : 5/8-18UNF
HEO :3/4-16UNF
SE@ER - 7/16-20UNF
i - PR

S8 0.5T-2.5T

HY-58125

R .

A 2 5/8-18UNF
$HO - 3/4-16UNF

s

7/16-20UNF

Bof : FH

Bl

0.5T-25T

HY-58126

TR

A :9/16-18UNF

Hid : 3/4-16UNF

SEdTEE - 7/16-20UNF
10

el o
HoE : 0.5T-2.57

HY-58130

FE : RiE (AUDI)
AR : 5/8-18UNF
I : 3/4-16UNF
FigE © 7/16-20UNF
K : OB

B2 @ 0.57-2.57

HY-58131

TR

AL - 3/4-16UNF
0 - 5/18-18UNF
SE888 - 7/16-20UNF
& : O

FISE : 0.5T-2.5T

HY-58132

5 - X ( HONDA)
AL : 5/18-18UNF
W : 3/4-16UNF

FhEE

7/16-20UNF

Bt : 08

FSE

0.5T-2.5T7

HY-58133
TR B (GM)
AQ : M20X1.5
0 : M16X1.5
g - M12X1.5
Aofs - om

Hi%E  0.5T-2.5T7

HY-58134

FH ;BT ( BUICK)

AL : 3/4-16UNF

HO: 5/18-18UNF

PR - 7/16-20UNF
# : O

#5E 0.5T-25T

HY-58135

%04

AL : 3/4-16UNF
H0 : 5/18-18UNF
@758 0 7/16-20UNF
B om

BIAE - 0.5T-2.5T

HY-58136

ER :

A0 M16x1.5
HO : M20x1.5

il

M12x1.25

K o

#eE

0.5T-2.5T

HY-58137

T8 5 (BMW)
A : 5/8-18UNF
WO : 3/4-16UNF
E{HE : 7/16-20UNF
&g . FR

S8 : 0.5T-2.57T

HY-58138

A KR (VW)
AL :5/8-18UNF
H0 : 3/4-16UNF
Y88 - 7/16-20UNF
Boff : FR

HSE  0.5T-2.5T

HY-58140

FE : DEk (MAZDA)
A ¢ 5/8-18UNF
H: 3/4-16UNF
8 - 7/16-20UNF
Bt - oY

48 05T-257

HY-58141

TR @A (GM)
A :5/8-18UNF
0 : 3/4-16UNF

FaRE
Aot -
HAE

o#

7/16-20UNF
14
0.5T-2.5T

HUAMAO TECH COMPANY LIMITED

E-mail: chenchs@huamao-tech.com
Web: www.huamao-tech.com

HUAMAO




